



PREFEITURA
SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

**FUNDAÇÃO HÉLIO AUGUSTO DE SOUZA – FUNDHAS
COLÉGIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL HÉLIO AUGUSTO DE SOUZA –
CEPHAS**

ERRATA – EDITAL VESTIBULINHO Nº 006/2025

A **Fundação Hélio Augusto de Souza – FUNDHAS**, por meio do **Colégio de Educação Profissional Hélio Augusto de Souza – CEPHAS**, torna pública a presente **ERRATA** ao **Edital do Vestibulinho nº 006/2025**, referente ao processo seletivo para ingresso nos cursos técnicos oferecidos pelo CEPHAS.

Onde se lê:

Cronograma de inscrições e pagamento do boleto conforme publicado originalmente.

Leia-se:



Novo Cronograma

- **Inscrições:** até **15 de novembro de 2025**.
- **Pagamento do boleto:** até **17 de novembro de 2025**.

Informamos que o prazo de inscrição do Vestibulinho CEPHAS foi **ampliado conforme deliberação da Presidência da FUNDHAS**.

São José dos Campos, **31 de outubro de 2025**.

Juvenil de Almeida Silvério
Diretor Presidente